



OBČINA ČRNOMELJ
KABINET ŽUPANJE
Trg svobode 3, 8340 ČRNOMELJ
Tel.: 07 306 11 10, Faks: 07 306 11 30
e-pošta: kabinet.zupanje@crnomelj.si



in loco, qui dicitur Schirnomel
na kraju, ki se imenuje Črnomelj

Številka: 615-10/2018

Datum: 7. 3. 2018

INFORMACIJA ZA JAVNOST

Zaključena 27. redna seja Občinskega sveta Občine Črnomelj

Občinski svet Občine Črnomelj se je 29. marca sestal na 27. redni seji v sejni sobi Občine Črnomelj. Tudi tokratna seja je bila po vsebini nadvse pestra, saj so Občinski svetniki obravnavali kar 26 točk dnevnega reda. Naj izpostavimo samo nekatere.

Narejen je bil pomemben korak k napredku izgradnje novega vrtca, saj je bila sprejeta predinvesticijska zasnova za »Vrtec Loka«, kjer so proučeni vsi pogledi na novogradnjo in izdajo odloka, ki je potreben za začetek izbire koncesionarja. Ta bo prevzel izvedbo projekta javno-zasebnega partnerstva »Vrtec Loka«.

Naj pojasnimo. Investitor je Občina Črnomelj, soinvestitor pa bo zasebni partner (koncesionar), ki v tem trenutku še ni izbran. Ta bo v celoti poskrbel za izvedbo projekta, torej za pripravo projektne dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja, rušitev starega objekta, gradnjo novega vrtca s povezovalnim hodnikom in rekonstrukcijo že obstoječega novejšega objekta vrtca, kjer zdaj delujejo 4 oddelki, in vse ostale obveznosti, ki so navedene v Odloku. Cilj investicije je izgradnja novega, sodobnega objekta vrtca v Loki v Črnomlju, v katerem je predvidenih 10 oddelkov s spremljajočimi prostori ter prostori za osebje ter izvedba zunanje ureditve.

Svetniki so obravnavali tudi ureditev krožišč na obvoznici Črnomelj in tako potrdili sklep, da bodo krožišča dobila novo podobo. Seznanili so se z informacijo o sprejetem sklepu o začetku priprave sprememb in dopolnitev Odloka o zazidalnem načrtu Danfoss, kar omogoča družbi Akrapovič d. d. zgraditi prizidek namenjen garderobam zaposlenim in prostorom kuhinje. S tem jim pomagamo zagotoviti ustrezne pogoje za nadaljnji razvoj in za zagotavljanje kakovosti delovnih pogojev zaposlenim.

Seznanili so se s poročili o poslovanju Belokranjskega muzeja Metlika, Dolenjskih lekarn Novo mesto, Knjižnice Črnomelj, Zavoda za izobraževanje in kulturo Črnomelj, Zdravstvenega doma Črnomelj, z letnim poročilom Razvojno informacijskega centra Bela krajina, s poročilom o delu Varnostnega sosveta Občine Črnomelj in o izvajanju javnih del na področju družbenih dejavnosti.

Gradivo 27. redne seje Občinskega sveta Občine Črnomelj najdete na uradni občinski spletni strani, in sicer: <http://www.crnomelj.si/obcina-2/obcinski-svet/gradivo>. V dokumentu si lahko preberete natančne obrazložitve posameznih točk.



Županja Občine Črnomelj
Mojca Čemas Stjepanovič